



Ульяновским кадетам Следственного комитета сотрудники ОМОН Росгвардии провели урок мужества



3 октября ежегодно отмечается День образования отрядов особых мобильного назначения (ОМОН).

В преддверии праздника сотрудники спецподразделения Росгвардии рассказали кадетам Следственного комитета – ученикам 10 класса школы №15 г.Ульяновска о своей работе.

Ребята недавно приняли клятву кадет и уже начинают знакомиться с деятельностью правоохранительных органов региона.

Школьники узнали о требованиях к кандидатам на службу, скорости экипировки при выполнении служебных задач, об используемой росгвардейцами специализированной технике, способах повышения уровня своего профессионализма.

Специалисты группы разминирования ОМОН рассказали школьникам о правилах соблюдения техники безопасности при обнаружении подозрительных предметов в городских условиях.



Особый интерес учеников вызвал кинологовический городок, на территории которого прошли показательные выступления служебных собак по кличке «Кира» и «Рей», которые проходят службу под руководством специалистов отряда.

В завершение ребята поблагодарили росгвардейцев за интересный урок и поздравили ульяновский ОМОН с днем образования подразделения.

Изображения



05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1505371>